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О школи 

 

Основна школа „Бубањски хероји“ налази се у  Нишу и припада градској општини 

Палилула. 

Школа је основана 1972. године. Изграђена је  испод легендарног брда Бубањ, у 

насељу Ледена  стена. Име је добила по херојима који су стрељани на  Бубњу за 

време Другог светског рата. 

Од њеног оснивања део школе је и издвојено   одељење у насељу Милка Протић. 
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ОСОБЉЕ ШКОЛЕ: 

Директорка школе: мр Верица Раденковић 

Помоћник директора:Милош Митић 

Педагог школе: Андреина Динић 

Психолог школе: Маја Рудић 

Библиотекари: Марија Марковић, Александра Савић 

Секретар: Марија Лазаревић 

Шеф рачуноводства: Соња Милосављевић 

Благајник: Јулија Грубиша 

РАЗРЕДНА НАСТАВА: 

Сунчица Вучковић, Евица Ћирић, Биљана Савић, Добрила Коцић,Оливера  Манић,Тамара Ратковић, 

Зорица Врбић, Сања Ђурђановић, Слађана Тодоровић, Јасмина Николић, Јелена Јовановић-

Влајинац, Сања Ракић, Милијана  Стојановић, Данијела Митић , Татјана Ристић,Оливера Николић, 

Весна Илић ( продужени боравак ученика ), Татјана Ранђеловић( продужени боравак ученика ), 

Анђела Рајковић (васпитач у предшколској групи). 

ПРЕДМЕТНА НАСТАВА: 

Српски језик: Татјана Цекић, Наташа Миоковић, Драгана Нешић, Александра Савић 

Француски језик: Марија Марковић 

Немачки језик: Ивана Живановић, Нађа Стаменковић 

Енглески језик: Милена Вуковић, Ивана Стефановић,  Душанка Вукотић, Марија Јелић 

Ликовна култура: Ивана Вујић 

Музичка култура: Наташа Миљковић, Јована Ђокић 

Историја: Ђорђе Бојанић, Марија Ристић 

Географија: Александра Цолић, Ђорђе Станић 

Биологија: Данијела Лазаревић, Наташа Милошевић 

Физика: Југослав Ђорђевић, Марина Најдановић Лукић 
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Математика: Весна Јовић, Снежана Петровић, Драган Стојановић, Драгана  Алексић 

Хемија: Марија Радуловић, Милена Станковић 

Техничко и информатичко образовање: Татјана Зец , Милош Митић, Марија Младеновић,  

Марјан Стајић, Валентина 

Физичко васпитање: Душан Филиповић, Димитрије Станковић, Стеван Јоргачијевић 

Информатика и рачунарство: Марија Будић, Јасмина Каралић, Марјан Стајић 

Грађанско васпитање: Кристина Цекић 

Верска настава: ђакон Дејан Јовановић 

Обогаћен једносменски рад: 

Учење на креативан начин/Правимо одељењске врстове: Кристина Цекић 

Школица спорта „Хероји“: Стеван Јоргачијевић, Вук Павловић 

Драмска дружина/Репери орјентири: Марија Јелић 

Млади програмери: Марија Будић 

ПОМОЋНО И ТЕХНИЧКО ОСОБЉЕ 

Небојша Стошић 

Ивана Ђокић 

Катица Манчић 

Силвана Хоман 

Сања Стевановић 

Оливера Стошић 

Божица Марков 

Мирјана Кочић 

Милена Динић 

Дејан Јанковић 
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И ову школску годину започели смо свечаном приредбом за пријем првака. Свечани пријем првака 

обележен је представом коју су припремили њихови старији другари 2. разреда са својим учитељицама 

Милијаном Стојановић, Данијелом Митић, Јеленом Влајинац и школски хор са наставницом Јованом Ђокић. 

Директорка школе Верица Раденковић поздравила је ђаке прваке и родитеље, пожелела им успешну, 

веселу и срећну школску годину. 
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Ученици 7. и 5. разреда обележили су тематски дан ,,Богатство 

различитости" са наставницама Тањом Цекић и Иваном Вујић. 

 

У септембру је сниман документарни филм ,,Дан српског јединства, слободе и националне 

заставе", који су са ученицима снимили наставник историје Ђорђе Бојанић и ђакон Дејан 

Јовановић у сарадњи са наставницом музичке културе Јованом Ђокић и школским хором. Кадрови 

за филм снимани су у Команди копнене војске и просторијама наше школе. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Vxj_Xaevaj4  (линк за филм) 

Традиционално 15. септембра обележили смо овај дан. Ученици у матичној школи су са својим 

одељењским старешинама отишли до Спомен парка Бубањ, а ученици из издвојеног одељења су 

са заставом прошетали кроз насеље Милка Протић. Одлазак до Бубња организовао је наставник 

историје Ђорђе Бојанић заједно са председником општине Палилула, Братиславом Вучковићем, 

док су обележавање овог догађаја у издвојеном одељењу организовале наставница историје 

Марија Ристић и наставница српског језика Александра Савић. Циљ ове акције је развијање 

родољубља код деце, подизање свести о љубави према отаџбини и значају заставе. 
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О овом догађају извештавали су многи медији: 

https://www.b92.net/lokal/nis/drustvo-niski-ucenici-filmom-pozivaju-gradane-da-istaknu-srpske-

zastave-video-2399008 

https://www.srpskaistorija.com/ucenici-i-nastavnici-marsom-od-skole-do-spomen-parka-bubanj-

obelezili-dan-srpskog-jedinstva-slobode-i-nacionalne-zastave-video/ 

https://niskevesti.rs/marsom-od-skole-do-spomen-parka-bubanj-obelezen-dan-srpskog-jedinstva-

slobode-i-nacionalne-zastave/ 

Такође, обележавање овог дана су подржали и 

ученици из Русије тематским  даном  ,,Дан српског 

јединства, слободе и националне заставе" у школи бр. 

11 из града Шуjа (Ивановска област), са којом наша 

школа има дугогодишњу сарадњу.  

Ученици 9 разреда гледали су наш филм.  
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ПУ Ниш организовала је за ученике нижих разреда презентацију и представљање својих возила и 

рада. Ученици су добили балоне и бојанке. 

 

Тим за инклузувно образовање у сарадњи са Тимом за сарадњу с породицом је данас у издвојеном 

одељењу у насељу Милка Протић обележио Међународни дан знаковног језика. Овом приликом 

организовано је предавање на коме су се ученици упознали са знаковним језиком, али и сазнали 

много тога о животу особа са оштећеним слухом. Гости на предавању су били чланови породица 

особа са оштећеним слухом, особе са оштећеним слухом (родитељи ученика) и тумач знаковног 

језика Марија Крстић. Ученици су  кроз разговор са гостима сазнали којим се занимањима 

најчешће баве, колико имају потешкоћа при проналажењу посла, како их прихвата околина. 

 

Поводом Европског дана језика ученици 

седмог разреда са наставницама енглеског 

језика Иваном Стефановић, Душанком 

Вукотић и наставницом француског језика 

Маријом Марковић су посетили Прву нишку 

гимназију Стеван Сремац. 
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У септембру добили смо одобрење Министарства просвете за реализацију Обогаћеног 

једносменског рада у издвојеном одељењу у насељу Милка Протић. 

Ученици у издвојеном одељењу наставу ће похађати у преподневној смени а после наставе имаће 

разне активности. Школа је за ученике отворена од 7 до 16 часова.  

Активности које су понуђене ученицима су: 

Учење на креативан начин, Правимо одељењске вртове, Драмска дружина, Школица спорта 

„Хероји“, Репери орјентири и Млади програмери. 

Драмска дружина представила је свој план и оно чиме ће се бавити родитељима на огледном часу 

поводом Европског дана језика. 

Ученици су припремили представу на енглеском и шпанском језику. На шпанском су причали о 

Шпанији, говорили бројеве на шпанском, представили шпанску кухињу па су присутни и пробали 

шпански спрецијалитет, говорили су поздраве на енглеском и шпанском језику а на крају играли 

и фламенко. Час је организовала наставница енглеског језика Марија Јелић која реализује 

активност Драмска дружина. 

 

Да бисмо представили рад Обогаћеног једносменског рада и како 

бисмо га промовисали урађени су флајери и кратак видео спот. 

Флајер је осмислила наставница српског језика Александра Савић, а 

видео спот урадио ђакон Дејан Јовановић. 

https://www.youtube.com/watch?v=SD1IfrsuW6s (линк за видео спот) 
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Учитељи, наставници и стручни сарадници похађали су онлајн обуку 

„Чувам те“. 

   

 

 

 

На заједничком часу француског и немачког језика наставнице Ивана 

Живановић и Марија Марковић са ученицима 7-4 а поводом Дана 

језика истраживали су Идиоме у страним језицима "Смешне изразе" и 

спојили заставе у бојама пријатељства. 

  

 

 

Од школске 2023/2024. године наша школа је школа без мобилних телефона. 

На Савету родитеља, а касније и на Наставничком већу донета је одлука да 

деца у школи не користе мобилне телефоне. 
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Почетком октобра обележавамо Дечију недељу. Ове школске године обележавање Дечије недеље 

је од 2. до 8. октобра под слоганом „Велико срце деце Србије“ 

Наша школа осмислила је програм према коме ће бити обележена Дечија недеља. 
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У току Дечије недеље изабрали смо мото школе који гласи „Учимо, дружимо се, растемо, 

постајемо хероји заједно“. Мото је осмислио Никола Миленковић, ученик одељења 6/2. 
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Ученици трећег и четвртог разреда су од 7. до 12. октобра били на рекреативној настави у 

Брзећи. У пратњи ученика су биле учитељице Сунчица Вучковић, Биљана Савић, Јасмина Николић, 

Оливера Николић, Сања Ракић и Тамара Ратковић. 
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У издвојеном одељењу наше школе одржан интерактивни час на тему 

"Како да порастем здрав и снажан", а све у циљу подизања свести деце о 

важности очувања здравља. Час је одржала магистар фармације Ивана 

Станковић у сарадњи са наставницом енглеског Маријом Јелић. Часу су 

поред прешколаца и ученика млађих разреда, присуствовали и 

васпитачица и учитељице. 

Ученици млађих разреда и предшколци из издвојеног одељења су са својим учитељицама и 

васпитачицом обележили Светски дан јабуке. Направили су маске и за ужину понели јабуке!  

 

И ове године смо обележили Дан мола. Наставница 

хемије Милена Станковић са ученицима седмог и петог 

разреда припремила је разне експерименте за ученике 

од 1. до 4. разреда. Ученици су припремили шарено 

млеко, вулкан лампе, магловите коктеле и хемијске 

домине. 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

16 
 

 

У сарадњи са Тимом за сарадњу са породицом у издвојеном 

одељењу организован дан када су родитељи, ученици и запослени 

припремили здраве и разноврсне оброке и витаминске напитке, а 

затим  су за време великог одмора сви заједно ужинали.  

Овакав дан је организован и у матичној школи. 
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У холу матичне школе јесењи кутак уредила је библиотекарка Марија Марковић у сарадњи са 

учитељицама. 

 

Ученици старијих разреда из издвојеног одељења у насељу Милка 

Протић  су са наставницом српског језика Александром Савић и 

наставницом енглеског језика Маријом Јелић посетили Спомен-собу 

Стевана Сремца и Бранка Миљковића. 
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За ученике шестог, седмог и осмог разреда организоване су 

екскурзије. 

Ученици 8. разреда посетили су Златибор. 

 

 

 

 

 

Ученици 6. разреда су обишли Крушевац, Крагујевац и Врњачку Бању. 

 

Ученици 7. разреда су посетили Виминацијум, Голубац, Лепенски Вир, Кладово, Неготин, Зајечар и 

Гамзиград. 
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Кроз нашу школу прошла је  бакља мира на традиционалној трци мира.  

Слоган трке је ,,Мир почиње од мене".  

Бакљу Трке мира у нашу школу донео је Илија Ђорђевић Арсић, наш бивши ученик, а сада 

координатор Тима Трке мира на нивоу града Ниша.  

Дочекали смо их пригодним рециталом који су припремиле учитељице 2. разреда са својим 

ученицима и наставница Јована Ђокић са школским хором. 

Поводом овог догађаја директорка школе, мр Верица Раденковић,  је гостовала у емисији на 

телевизији Зона плус. 

Наши ученици су, такође, поводом Трке мира дали изјаву за телевизију.

https://www.youtube.com/watch?v=1tqsdZk8YZY
https://www.youtube.com/watch?v=i36BD6R7550
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Ученице - представнице Ученичког парламента у пратњи педагога Андреине Динић одржале 

предавање и приказале презентацију на тему ,,Родна равноправност" ученицима од 3. до 8. 

разреда у издвојеном одељењу у насељу Милка Протић. Овакво предавање одржано је и у 

матичној школи. 

Ученици седмог разреда су са наставницом Тањом Цекић погледали филм "Посматрачи" и 

разговарали о глобалном феномену трговине људима. 

На такмичењу ,,Стоп! Сви на спорт!" ученици 3. и 4. разреда освојили су 2. место. 
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У оквиру Професионалне оријентације тата наше ученице Милице Никезић представио је 

ученицима занимање кустоса. 

 

Такође,  у оквиру Професионалне орјентације, брат нашег ученика је представио своје занимање - 

занимање  програмера. Он је  ученицима 7. и 8. разреда у издвојеном одељењу у насељу Милка 

Протић приближио веома популарно занимање. 
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У оквиру пројекта ,,Здраво и безбедно кроз детињство" који се реализује у сарадњи МУП-а и 

Министарства просвете, ученици петог разреда имали су предавање ,,Превенција вршњачког 

насиља у стварном и виртуелном окружењу. Ученицима нижих разреда кроз овај пројекат 

одржана су предавања полицајаца и ватрогасаца. 
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Ученици млађих разреда и предшколци у издвојеном 

одељењу у насељу Милка Протић имали су час посвећен 

реформатору српског језика Вуку Стефановићу Караџићу.  

Час им је одржала наставница српског језика Александра 

Савић, а затим су ученици заједно са њом израдили пано. 

На овај начин обележени су Вукови дани. 

 

 

 

 

 

 

Поводом 16. новембра- Међународног дана толеранције, ученице Катарина Стаменковић и 

Алексија Радосављевић, представнице Ученичког парламента и Вршњачког тима, одржале су 

предавање на тему толеранције ученицима млађих разреда и предшколцима у издвојеном 

одељењу у насељу Милка Протић. Дан толеранције обележили су и ученици 3/1 са учитељицом 

Тамаром Ратковић. 
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Ученици првог разреда су са учитељицама Евицом Ћирић, Татјаном Ристић и Слађаном 

Тодоровић обележили Дан љубазности радионицом на којој су разговарали о причи ,,Љубазни 

лав", а затим су на ликовној радионици цртали радове на ову тему. 
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Ппмпћник директпра, наставници и рпдитељи ученика из издвпјенпг 

пдељеоа, чланпви Савета рпдитеља, присуствпвали су јавнпм 

рпдитељскпм састанку са темпм п физичким активнпстима у шкплама 

кпје реализују једнпсменски рад. Предаваое је пдржанп у Научнп-

технплпшкпм парку. 

 

 

 

 

Предшколци и ученици млађих разреда из издвојеног 

одељења са Кристином Цекић и васпитачицом Анђелом 

Рајковић обележили су Светски дан детета. 

 

 

 

 

Чланови Вршњачког тима израдили су пано, а затим су 

ученици 8. 

разреда- 

чланови 

Вршњачког 

тима 

одржали 

ученицима 8. 

разреда 

предавање 

на тему 

,,Насиље над 

женама". На 

овај начин обележен је 25. новембар - Дан борбе 

против насиља над женама. 
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Ученице Алексија Радосављевић и Анастасија Тонић, чланови 

Вршњачког тима, одржале су ученицима одељења 8/4 

предавање ,,Стоп насиљу над женама". Предавање је одржано 

поводом 25. новембра - Међународног дана борбе против 

насиља над женама. Искра Секулић и Матеја Јовановић, такође 

чланови Вршњачког тима, израдили су пано на ову тему. 

 

 

 

 

У склопу превентивних активности психолога и педагога школе, психологица Маја Рудић 

реализовала је радионицу у одељењима 3/1, 3/2 и 3/3 на тему ,,Лоше стране употребе интернета 

и мобилних телефона". 

 

У оквиру превентивних активности, педагогица Андреина Динић, 

реализовала је радионицу у одељењу 6/2 на тему 

„Дискриминација“. 
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У оквиру наставне теме ,,Прошлост" коју су ученици одељења 3/3 обрађивали са учитељицом 

Биљаном Савић, бака ученице Нађе Стефановић, Горица Јанковић, присуствовала је часу Природе 

и друштва и говорила ученицима о играма, школи, одећи, накиту из прошлости и одговарала на 

питања ученика. Овај час је реализован као сарадња школе и породице. 

 

У склопу  активности Репери орјентири, која се рализује у нашем издвојеном одељењу у насељу 

Милка Протић као део  обогаћеног једносменског рада, ученици су са наставницом енглеског 

језика, Маријом Јелић, посетили Народни музеј у Нишу. Имали су прилике да им кустос, водич и 

конзерватор говоре о музејским експонатима из различитих периода, али и о својим задужењима 

и улогама у музеју. 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

28 
 

У сарадњи са докторком Дома здравља Александром Ђорђевић, 

предшколци и ученици другог разреда посетили су амбуланту у 

насељу Милка Протић и упознали се са занимањем лекар. Докторка 

је децу упознала са својим занимањем и говорила о важности 

здравља и здравог начина живота. 

 

 

 

 

Радионица за подршку социјално-емоционалног учења код деце 

"Желимо и хоћемо." Рад учитеља и деце из продуженог боравка. 

 

 

 

 

 

Ученици 8. разреда и ученици виших разреда из издвојеног 

одељења посетили су 58. Нишки сајам књига који је одржан у хали 

„Чаир“. У пратњи ученика биле су наставнице српског језика 

Наташа Миоковић и Александра Савић, наставница енглеског 

језика Милена Вуковић Марковић и наставница француског језика 

Марија Марковић. Ученике 5. и 7. разреда на  сајам књига водиле 

су наставнице српског језика Тања Цекић и Драгана Нешић и 

наставница енглеског језика Душанка Вукотић. 
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У издвојеном одељењу у насељу Милка Протић одржана су Отворена врата природних наука. 

Ученици старијих разреда су са наставницима представили разне експерименте ученицима 

млађих разреда. Овај догађај организовале су наставници Весна Јовић, Марина Најдановић, 

Наташа Милошевић, Марија Радуловић, Александра Цолић, Марија Будић и Милош Митић. 

Цео догађај испратила је телевизијска екипа телевизије Зона плус. 

 

 

 

https://tvzonaplus.rs/eksperimentima-do-znanja-kako-najmlade-dake-privoleti-nauci/ 

https://www.youtube.com/watch?v=LFGbbhBlhyU 

https://www.youtube.com/watch?v=_HzTIi5ycHo 

 

 

https://tvzonaplus.rs/eksperimentima-do-znanja-kako-najmlade-dake-privoleti-nauci/
https://www.youtube.com/watch?v=LFGbbhBlhyU
https://www.youtube.com/watch?v=_HzTIi5ycHo
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У сарадњи са васпитачицама из вртића 

“Цветић” у Новом селу одржана је 

новогодишња радионица у том вртићу.  

Радионицу су реализовале педагогица 

Андреина Динић и васпитачица Анђела 

Рајковић са нашим предшколцима. 

 Циљ радионице је био развој моторике и 

дружење са вршњацима. 

 

 

У матичној школи и издвојеном одељењу одржана су предавања Ученичког парламента  на тему 

,,Петарде-забава или опасност". 
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У децембру су нас посетили предшколци из вртића ,,Бајка“ и вртића ,,Маслачак“. Предшколци су 

се упознали са учитељицама будућих првака, обишли учионице и салу за спортове, присуствовали 

часовима и дружили се са старијим другарима који су за њих припремили представу 

добродошлице. 
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Педагогица Андреина Динић одржала је предавање на тему 

,,Промене у пубертету" ученицима 7. и 8. разреда у издвојеном 

одељењу у насељу Милка 

Протић. 

 

 

 

 

 

 

 

Ученице Алексија Радосављевић, Искра Секулић и ученик Матеја Јовановић - чланови Вршњачког 

тима организовали су радионицу за млађе ученике у издвојеном одељењу на тему ,,Како решити 

сукоб". Исту радионицу у одељењу 5/3 су реализовале  ученице  Јована Дробњак и Сара Николић. 
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Учитељице у матичној школи организовале су новогодишње радионице израде украса и 

украшавања учионица са родитељима.  
 

 

У издвојеном одељењу учитељице су, у сарадњи са васпитачицом и наставницом енглеског језика 

Маријом Јелић, припремиле новогодишњу 
приредбу за родитеље. 

 

 

 

 

 

Прво полугодиште смо завршили Новогодишњим 

базаром и на тај начин свима пожелели срећне 
новогодишње и божићне празнике. 
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Најбољи ученици наше школе нашли су се у календару Градске општине Палилула. 
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Ученици Маши Стојановић је у Официрском дому додељена Видовданска награда. 

У јануару смо расписали и ликовни и литерарни конкурс поводом школске славе Светог Саве. 
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Поводом школске славе организовали смо тематски дан посвећен првом српском архиепископу 

Светом Савим. 

У матичној школи учитељице су са својим ученицима обележиле овај дан различитим 

радионицама и разговорима о животу Светог Саве. Организовани су и темтски часови којима су 

присуствовали родитељи. 
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У издвојеном одељењу у насељу Милка Протић овај тематски дан организовала је наставница 

српског језика Александра Савић у сарадњи са вероучитељем ђаконом Дејаном Јовановићем и 
наставницом ликовне културе Иваном Вујић. Ученици од предшколаца до 8. разреда су имали 
заједничке часове на којима су говорили о Светом Сави, рецитовали песме посвећене њему, затим 
је уследило пресецање славског колача уз објашњења семболике пресецања и слављења славе, на 
крају дана ученици су имали ликовну радионицу исписивања срспкословенских слова. 

 

                            

 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

38 
 

Школску славу обележили смо сечењем славског колача, доделом награда ученицима чији су 

радови награђени на ликовном и литерарном конкурсу и пригодном приредбом коју су 
припремиле учитељице трећег разреда Сунчица Вучковић, Биљана Савић и Тамара Ратковић са 
ученицима. 
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У јануару је у нашој школи одржано општинско такмичење из информатике. 

 

У емисији Данас на телевизији Зона плус директорка Верица Раденковић говорила је о 

припремама за упис првака и припремама за испраћај осмака. 

https://www.youtube.com/watch?v=x2dRmBdvhOM 

 

На активности Учење на креативан начин која се реализује у издвојеном одељењу у склопу 

Обогаћеног једносменског рада ученици су са Кристином Цекић обележили 31. јануар - 
Национални дан без дуванског дима. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x2dRmBdvhOM
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У оквиру професионалне оријентације ПУ Ниш је 

представила средњу школу унутрашњих послова „Јаков 

Ненадовић" ученицима 8. разреда. 

 

 

 

 

 

 

Предавање на тему ,,Штетни 

утицаји пушења" одржано је у 

склопу превентивних 

активности педагога и 

психолога. Предавање је 

одржала Љубица Петковић – 

психологица на пракси. 

 

 

 

Наставник 

физичког 

васпитања 

Стеван 

Јоргачијевић 

одржао тренинг 

у одељењу 1/3. 
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Ученици наше школе су са наставником 

историје Ђорђем Бојанићем и 

вероучитељем ђаконом Дејаном 

Јовановићем снимили филм „Сретење“. О 

овом филму извештавали су многи медији, 

а филм је доступан на јутјубу. 

 

 

 

 

         Филм "Сретење" (линк) 

 

 

О филму у медијима: 

https://www.srpskaistorija.com/ucenici-sa-nastavnicima-napravili-

kratak-film-o-drzavnom-prazniku-sretenje/ 

https://www.b92.net/lokal/nis/drustvo-ucenici-sa-nastavnicima-napravili-kratak-film-o-drzavnom-

prazniku-sretenje-2478198 

https://glasjuga.rs/ucenici-i-nastavnici-os-bubanjski-heroji-iz-nisa-stvaraju-filmske-bisere-o-srpskoj-

istoriji-video/ 

Ученице наше школе Маша Стојановић и Маша Чејовић и директорка Верица Раденковић биле су 

гости емисије на телевизији ,,Belle amie" где су говориле о филмовима које наши ученици снимају; 

о најновијем филму ,,Сретење" који су ученици снимили поводом државног празника. 

Говориле су и о раду Ученичког парламента и Вршњачког тима; о реаговању на сваки облик 

насиља и о превентивним активностима које се у школи реализују. 

Гостовање директорке и ученица на телевизији (линк) 
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У издвојеном одељењу у насељу Милка Протић посетили су нас предшколци вртића ,,Цветић". 

Наши млађи ученици и предшколци извели су за њих представу коју су припремили са својим 

учитељицама и васпитачицом.  

Наши мали гости су затим присуствовали часу географије, испробавали дрон и били на секцији 

Млади програмери.  

Наставница енглеског им је представила активност Драмска дружина.  

За крај дружења уживали су са нашим ученицима на спортским активностима које им је 

организовао наставник физичког васпитања. 
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Ученици са наставницама српског језика, у матичној школи и 

издвојеном одељењу, обележили су Међународни дан матерњег 

језика. 
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Ученици - представници Ученичког парламента су 

одржали предавања и приказали презентације на тему 
дигиталног насиља и безбедног коришћења 
интернета. Предавања су одржана млађим ученицима у 
матичној школи и издвојеном одељењу. 

 

 

 

 

Ученици трећег разреда обележили су Међународни дан борбе 

против вршњачког насиља. 

 

Поводом Националног дана књиге а у оквиру пројекта "Читајмо гласно" библиотекарка Марија 

Марковић је одржала радионице са првацима. 
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Чланови Вршњачког тима одржали су радионицу ученицима 1. и 2. разреда у издвојеном 

одељењу. 

 

У издвојеном одељењу ученици 7/4 одржали су угледни час ученицима одељења 6/4 на тему 

,,Индустријска револуција и Чарлс Дикенс". Час је реализован као корелација предмета енглески 
језик, историја и српски језик. Ученици су час припремили уз помоћ наставница Милене Вуковић 
Марковић, Марије Ристић и Александре Савић. 
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И ове године 1. марта почиње упис првака и предшколаца. 

 

Наши наставници похађали су  семинар ,,Васпитни рад у функцији развоја пожељног понашања 

код ученика у школи". 
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Наставница физике Марина Најдановић је облежила у издвојеном одељењу Дан енергетске 
ефикасности огледним часом који су припремили ученици 8. и 6. разреда. 

 

Ученици 8. разреда са наставницама Наташом Миоковић, 

Иваном Вујић, Јованом Ђокић и Александром Цолић одржали 
су угледни час на тему Африка као корелацију предмета 
српски језик, ликовна култура, музичка култура и географија. 
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У издвојеном одељењу одржан је угледни час за родитеље поводом 8. марта. Овај час је реализовала 

наставница енглеског језика Марија Јелић са члановима Драмске дружине. 

Драмска дружина је активност која се у издвојеном одељењу у насељу Милка Протић реализује у склопу 

Обогаћеног једносменског рада. 

 

 

 

Ученици 7/4 и 6/4 у издвојеном одељењу у насељу Милка Протић са наставницом математике 
Весном Јовић обележили су Дан броја π (пи). 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

49 
 

 

У нашој школи одржан је сајам професионалне орјентације. Ученицима 8. разреда се на сајму 

представило 18 средњих школа. Организатори овог догађаја су одељењске старешине 8. разреда, 
помоћник директора Милош Митић и педагог Андреина Динић. 
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У сусрет пролећу су наши ученици у 

издвојеном одељењу у насељу Милка 
Протић, у оквиру Обогаћеног 
једносменског рада, били млади 
баштовани који су једва дочекали да 
посаде цвеће.  

 

 

 

 

 

У просторијама наше школе одржана обука ,,Canva у учионици и 

креативна настава". 

Циљ обуке је развијање знања и вештина учитеља/наставника у 
области израде мултимедијалних дигиталних наставних средстава и 
креативног унапређења наставног процеса коришћењем дигиталног 
алата за графички дизајн ,,Canva". Обуку је одржала учитељица Тамара 
Ратковић. 

Ученици од 5. до 8. разреда данас су присуствовали педагошком концерту у Нишком 

симфонијском оркестру. О инструментима и композицијама говорио им је диригент проф. Зоран 
Станисављевић. Посету Нишком симфонијском оркестру организовала је наставница музичке 
културе Јована Ђокић. 
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Обележили смо Дан особа са Дауновим 

синдромом. Обележавање овог дана 
организовале су учитељице са својим ученицима. 

 

 

 

 

 

 

Ученици из продуженог боравка пожелели су добродошлицу пролећу кроз ликовне радионице. 

 

Ученици који као други страни језик уче француски 
посетили су манифестацију Дани франкофоније у 
Гимназији „Светозар Марковић“ са наставницом 
француског језика Маријом Марковић. 
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Поводом Светског дана водa учитељице Сунчица Вучковић, Биљана Савић и Тамара Ратковић 

реализовале су наставу у сарадњи са локалном заједницом. Запослени у ЈКП ,,Naissus" су 
ученицима трећег разреда одржали предавање на тему ,,Вода је услов живота". Ученици су, уз 
корелацију наставних садржаја наставног предмета Природа и друштво, стицали нова знања и 
проширивали постојећа о значају воде, заштити вода од загађивања и рационалној потрошњи. 

 

Предшколци су данас са својом васпитачицом Анђелом Рајковић посетили пошту која се налази у 

насељу Милка Протић. Упознали су се са занимањем поштар и добили информације које су им 
потребне да пошаљу писмо. 
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Ученици 8. разреда посетили су са наставницом хемије 

Миленом Станковић манифестацију ,,Боронаука" у 
Гимназији ,,Бора Станковић. 

 

 

 

 

 

Ученици 6. разреда - чланови секције ,,Млади 

Енглези" учествовали су у снимању видеа за 
пројекат библиотеке Читајмо гласно. Читали су 
одломке из Хамлета и Доживљаја Хаклберија 
Фина. Читање одломака и реализацију ове 
активности организовале су наставница 
енглеског језика Ивана Стефановић и 
библиотекарка Марија Марковић. 

 

 

 

 

У пројекту „Читајмо гласно“ учествовали су и ученици 8. разреда 
који су читали дела Стевана Сремца на дијалекту. 
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Код нас у школи гостовала је Душица Милосављевић, директор центра Про Менс и одржала 

радионицу "Ум царује . Радионицу је организовала наставница енглеског Марија Јелић у оквиру 
активности Репери орјентири која се реализује у склопу Обогаћеног једносменског рада у 
издвојеном одељењу у насељу Милка Протић. 
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На општинском  такмичењу  у гимнастици наше ученице 

оствариле су одличне резултате. 

Сташа Тасић,Даница Петровић,Наталија Стојковић и 

Леонора Пејчић освојиле су 3.место у екипној 

конкуренцији. 

Сташа Тасић освојила је 1.место у појединачној 

конкуренцији и пласирала се на међуокружно такмичење. 

 

 

 

 

Предшколци су са својом васпитачицом 

Анђелом Рајковић обишли пијацу која се налази 
у насељу ,,9. мај”. Видели су цвеће које се продаје 
и пуно воћа и поврћа. Попричали су са 
продавцима и питали све што их је занимало. 
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Тим за сарадњу са породицом организовао је изложбу старих заната и рукотворина. Ова изложба 

била је постављена и у матичној школи и у издвојеном одељењу. 
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Отац наших бивших ученика, Александра Радуловића и Јоване 

Радуловић, насликао је Милку Протић као поклон издвојеном 
одељењу наше школе. 

 

 

 

 

 

 

Ученице 8. разреда, Исидора Анђелковић, Петра Стојиљковић, Николина Станковић и Калина 

Миленковић са наставницом енглеског језика Иваном Стефановић учествовале су на Републичком 
такмичењу из енглеског језика. 

 

На међуокружном такмичењу у спортској гимнастици ученица наше 
школе Сташа Тасић освојила је 2.место у појединачној конкуренцији и 
пласирала се на Републичко првенство. 

 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

58 
 

У оквиру пројекта Помоћ природи предшколци 

су са својом васпитачицом Анђелом Рајковић 
учили о важности здраве животне средине. Тим 
поводом су своје школско двориште уредили и на 
тај начин помогли природи која их окружује да 
буде чистија и лепша. 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици од 1. до 4. разреда и 

предшколци из нашег издвојеног 

одељења у понедељак 15. априла 

имали су једнодневне 

излете.Ученици првог разреда 

дан су провели у Сокобањи и на 

овом излету посетили су 

манастир Липовац. За ученике 
другог разреда и предшколце 
организована је посета 
Природњачком музеју у 

Свилајинцу и Зоолошком врту у Јагодини. Ученици трећег разреда обишли су манастир Манасију, 
посетили су Ресавску пећину и водопад Лисине. Четврти разред посетио је Тополу, Орашац и 
Опленац. 
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Ученици 7. разреда обишли су у Официрском 

дому, у пратњи својих разредних старешина, 
изложбу поводом обележавања 220 година од 
Првог српског устанка. 

Репортажа (линк за репортажу о овој посети) 

 

 

На Регионалном школском првенству Централне Србије у џудоу 
ученица Мара Рашић је освојила 1. место. 

 

 

 

 

 

На Републичком такмичењу из књижевности Књижевна олимпијада у Сремским Карловцима 
учествовали су ученици 7. и 8. разреда: Неда Вулић, Милица Поповић (ментор Тања Цекић), Јован 
Поповић (ментор Александра Савић), Маша Стојановић, Маша Чејовић и Калина Миленковић 
(ментор Наташа Миоковић). Ученици су на такмичење ишли у пратњи наставница Наташе 
Миоковић и Александре Савић. Сви ученици остварили су запажене резултате, а места на 
такмичењу освојиле су Маша Чејовић (2. место), Маша Стојановић и Калина Миленковић (3. 
место). 
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Ученици виших разреда у издвојеном одељењу у насељу Милка Протић обележили су на 

часовима српског језика са наставницом Александром Савић  Доситејеве дане. 

На часу који је био посвећен просветитељу Доситеју Обрадовићу ученицима је прочитан текст 
Задужбине Доситеја Обрадовића, затим су ученици погледали кратак видео „Возљубљени 
ученици“. Ученици 6. разреда гледали су документарну серију „Доситеј путник просвећености“ 
епизода о његовом детињству, ученици 7. и 8. разреда гледали су епизоду о Доситејевом 
школовању, док су ученици 5. разреда израдили пано „Књиге, браћо моја, књиге, а не звона и 
прапорце“. 

 

Ученици петог разреда обележили су са наставницом Тањом Цекић Доситејеве дане пригодним 
текстовима, презентацијама и читањем цитата. 
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Ученици у издвојеном одељењу у оквиру 

Обогаћеног једносменског рада заједно са 
васпитачицом Анђелом Рајковић и 
учитељицом Кристином Цекић 
обележили Дан планете Земље. 

 

 

 

 

 

 

 

Овај дан обележили су и ученици из продуженог боравка. 
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На активности Драмска дружина која се реализује у издвојеном 

одељењу у оквиру Обогаћеног једносменског рада одржана радионица 
осликавања ускршњих јаја декупаж техником. Овој активности 
присуствовали су родитељи и ученици. Радионицу је организовала 
наставница енглеског језика Марија Јелић у сарадњи са учитељицом 
Јасмином Николић у склопу активности Тима за сарадњу са 
породицом. 

 

Ускршње радионице наших ученика. 
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У Основној школи "Учитељ Таса" организован 

фестивал науке МИНТ. Фестивалу су 
присуствовали и ученици 5. и 7. разреда наше 
школе у пратњи наставнице Марије Будић и 
наставника Марјана Стајића. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици осмог разреда присуствовали су радионици у ЕТШ ,,Мија Станимировић" и упознали се 

са радом и програмом школе за наредну годину. 

 

Ученици одељења 7/3 провели су лепо и сунчано поподне у 

шетњи и дружењу на одељењском излету са разредним 
старешином Тањом Цекић. 

 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

64 
 

У недељи после ускршњег распуста, од 7. до 10. маја, обележили смо недељу сећања и 

заједништва и Дан школе. 

Активности којима смо обележили ову недељу биле су следеће: 

 Дан Сунца

 Спортски дан

 Приредба за Дан школе

 Маскенбал

 

Дан Сунца – продајна изложба

Спортски дан 
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Обележили смо 52 године постојања. Свечаност поводом Дана школе 

одржана је у Светосавском дому. На самом почетку директорка се 
обратила присутним ученицима, родитељима, гостима и 
наставницима. Награђени су ученици за литерарне и ликовне радове и 
одељења која су на турниру поводом Дана школе победила. 

Затим је уследила приредба на тему Старог Ниша. 

Представу је спремила наставница српског језика Драгана Нешић, 
текст за представу писала је наставница српског језика Александра 
Савић, док је за музички део програма била задужена наставница 
музичке културе Јована Ђокић која је и предводила школски хор. 
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Традиционално је одржан маскенбал у матичној школи и издвојеном одељењу. 
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На Републичком такмичењу из историје учествовали су ученици 7. и 8. разреда Душан Диму, 

Матеја Иванић, Сара Николић и Милутин Гашевић. Такмичење је одржано у Пироту а у пратњи 
ученика је био наставник историје Ђорђе Бојанић. 

 

Наши ученици учествовали су у Међуокружном 

такмичењу из атлетике које је одржано у Крушевцу. У 
пратњи ученика био је наставник физичког васпитања 
Димитрије Станковић. 

 

 

 

 

 

 

У нашој школи је одржано такмичење у кошарци за ученице/ке 5. разреда у оквиру Јунуор НБА 

лиге. 
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Ученици трећег разреда учествовали су на спортском 

такмичењу ,,Спортске игре младих". У пратњи ученика 

били су учитељица Тамара Ратковић и наставник 

физичког васпитања Стеван Јоргачијевић. 

 

 

 

 

Ученици трећег разреда су учествовали у спортско-едукативном пројекту ,,Стоп! Сви на спорт!" 

који организује Спортски савез Ниша у сарадњи са Полицијском управом Ниш. 

 

Селена Јовић и Јован Стојичић са наставницом српског 

језика Тањом Цекић на Републичком такмичењу из 

граматике српског језика у Тршићу. На овом 

такмичењу Селена Јовић је освојила 1. место. 
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У матичној школи и издвојеном одељењу одржана изложба кућних љубимаца у организацији 

Тима за сарадњу са породицом. 
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У издвојеном одељењу наше школе, у оквиру Обогаћеног 

једносменског рада, гостовала је нишка сликарка и вајарка 

Александра Дедић. Нашим ученицима одржала је двочасовну 

радионицу на којој су деца учила о материјалима и техникама 

ликовне уметности. Сликали су, вајали, правили перлице од 

,,Play Doh" пластелина. Радионицу је организовала 

наставница енглеског језика Марија Јелић. 

 

 

 

 

На часу одељењског старешине учитељице Сунчица Вучковић, Биљана Савић и Тамара Ратковић 

су одржале радионицу под називом "Речи могу да заболе – трула јабука". Циљ радионице био је да 

ученици разумеју колико речи могу да повреде нечија осећања. Кроз разговор и дискусију, 

ученицима је објашњено да људи могу споља изгледати срећно, али да могу бити повређени 

изнутра због ружних речи, баш као што јабука може изгледати лепо споља, а да је изнутра трула. 
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Наше учитељице, наставници и стручни сарадници похађали семинар ,,Оснаживање наставника и 

стручних сарадника за решавање педагошких ситуација". Семинар је био реализован у нашој 

школи. 
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Учитељица Милијана Стојановић је ученицима другог и четвртог разреда представила 

презентацију Тима за безбедност (улога Тима и чланови, врста насиља по нивоима, обавезе 

ученика, лакше и теже повреде обавеза, повреде забране и мере, појачан васпитни рад, друштвено 

- користан рад). Ученицима трећег разреда је презентацију Тима за безбедност представила 

учитељица Слађана Тодоровић. 

 

Одржана је још једна  радионица за наше наставнике ,,Примена Canve у настави" коју су водиле 

учитељице Евица Ћирић, Оливера Манић и Тамара Ратковић. 
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У Новом Саду одржане олимпијске спортске игре ученика 

Републике Србије у атлетици. 

Ученик наше школе Новак Славковић освојио је 7.место у трци на 

600 метара. 

 

 

 

На Републичком такмичењу у спортској гимнастици, учествовала је 

ученица 4. разреда Сташа Тасић. 

 

 

 

 

У Новом Саду одржане су Олимпијске спортске игре ученика 

Републике Србије у пливању. Чарна Марковић  освојила је 

бронзану медаљу, Петра Живковић сребрну медаљу,а 

Страхиња Ракић је освојио 5. место. Упратњи ученика је био 

наставник Димитрије Станковић. 

 

 

На Републичком такмичењу у џудоу, ученица 8. разреда 

Мара Рашић освојила је 2. место. 

 

 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

74 
 

Одиграно је последње коло НБА лиге. Одмерили смо 

снаге са ОШ"Свети Сава" и победили 32:16. Овом 

победом смо изборили ућешће на завршни турнир 

који ће се одиграти у Београду, а где ће ученици ићи 

са наставником Душаном Филиповићем. 

 

 

 

 

 

 

 

Саветнице- спољне сараднице Евица Ћирић, Оливера Манић и Тања Цекић у сарадњи са 

учитељицом Тамаром Ратковић реализовале су радионицу о егземпларној настави, пројектној 

настави и употреби алата за графички дизајн ,,Canva". Радионици су присустовали наставници ОШ 

,,Десанка Максимовић" из Чокота. 
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Ученици Нађи Стефановић уручена је награда за 2. место на 

музичком  фестивалу ,,Ризница талената". 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици одељења 1/3 извели су приредбу коју су спремили за крај школске године са 

учитељицом Тањом Ристић. Публика су им били другари првог и трећег разреда. 
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Наши ученици били су гости градске манифестације „Палилулско вече“  где су, пред 

многобројном публиком, наступали са представом ,,Стари Ниш". Школски хор предводила је 

наставница музичке културе Јована Ђокић, док су ученике који су глумили припремиле 

наставнице српског језика Драгана Нешић и Александра Савић. Текст за представу писала је 

наставница српског језика Александра Савић. 

  

 

Поводом овог догађаја наставница срспког језика Драгана Нешић, ученице Маша Стојановић и 

Маша Чејовић и ученик Илија Стојановић гостовали су на телевизији. 

Гостовање на телевизији Belle amie 

Гостовање на телевизији Зона плус 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fEjBQlI-tV8
https://www.youtube.com/watch?v=nb5lEZ-_V6I
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Ученици 7. разреда посетили су Народно позориште и погледали представу ,,Народни посланик". 

 

Ученици одељења 7/2 са одељењским старешином Ђорђем Бојанићем обишли су  ,,Отворен дан" у 

касани ,,Књаз Михаило" у Нишу. 

 

 

 

 

 

 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

78 
 

Наша школа се пласирала на финални турнир 

Јуниор НБА лиге. Победили смо школу ,,14. 

Октобар" из Београда и обезбедили пласман 

међу 4 најбоље школе у Србији. 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици млађих разреда и предшколци из издвојеног одељења посетили су Нишку бању. Обишли 

су извор са лековитом водом и прошетали главним шеталиштем. На овај начин одржали су 

амбијенталну наставу где су откривањем и истраживањем природе научили пуно о њој. 
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Одржан је огледни час у одељењу 1/3. Час је осмишљен као корелација предмета Свет око нас и 

Енглески језик. Овај огледни час су реализовале учитељица Татјана Ристић и наставница 

енглеског језика Душанка Вукотић. 

 

 

Ученици у издвојеном одељењу су на активности Драмска дружина уживали у укусном сладоледу 

који је за њих припремила наставница енглеског језика Марија Јелић. Затим су на активностима 

Репери орјентири и Школица спорта ,,Хероји" имали прилике да постављају питања наставнику 

физичког васпитања Стевану Јоргачијевићу и наставници енглеског језика Марији Јелић и да се 

кроз њихове одговоре боље упознају са њиховим занимањем. 
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У издвојеном одељењу у насељу Милка Протић изведена завршна приредба. Ученици су кроз 

песму, игру и глуму показали шта је другарство. Другарство је и била тема овогодишње приредбе. 

У организацији и реализацији учествовале су учитељице, васпитачица и наставница енглеског 

језика. 
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Огледни час на тему "Српски књижевници у Великом рату и Албанској голготи" одржала је у 

холу школе за ученике седмог разреда наставница Тања Цекић са члановима драмске секције.  

Уз добро познате композиције "Тамо далеко" и "Креће се ладја француска", у изводјењу школског 

хора са наст.Јованом Дјокић, ученици су говорили најлепше и најтужније стихове Милутина 

Бојића и Владислава Петковића Диса, одломке и потресна ратна сведочанства из дела Бранислава 

Нушића, Милоша Црњанског, Растка Петровића и других, уз презентације и снимке. 

У холу школе је организована и изложба са фотографијама о Албанској голготи и Плавој 

гробници.  

Одржаним часом одата је почаст српским жртвама у Првом светском рату. 
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У петак, 14. јуна, у дворишту наше школе одржана је свечана додела Доситејевих и Вукових 

диплома, проглашено је спортско одељење, спортиста и спортискиња генерације и ђак генерације. 

На самом почетку свечаности присутнима се представио наш школски хор под вођством 

наставнице музичке културе Јоване Ђокић, затим је уследило обраћање директорке Верице 

Раденковић присутним родитељима и ученицима. 

Програм су водиле ученице Алексија Радосављевић и Милена Булатовић, а програм су  

припремиле наставнице српског језика Наташа Миоковић и Александра Савић. 

Представнице сваког одељења читале су саставе о свом одељењу и осмогодишњем школовању. 

После тога су додељене дипломе. 

Спортско одељење је одељење 8/2 

Спортиста генерације је ДАРКО ТАСИЋ. 

Спортискиња генерације и ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ је МАРА РАШИЋ. 
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Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

84 
 

 

Директорка Верица раденковић гостовала је на телевизији и говорила о завршном испиту 

ученика 8. разреда. 

Како су осмаци урадили завршни испит? 

 

Школску годину завршили смо свечаном доделом диплома ученицима који су се током школске 

године истицали на такмичењима. Програм је припремила наставница Тања Цекић, а хор 

наставница Јована Ђокић. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=D49AmujXUJs
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ТАКМИЧЕЊА УЧЕНИКА И ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ У 2023/24.год. 

 

MATEMATIKA  3 - 4. 

Р.бр Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Вукадин Јовановић 3/1 похвала / / Тамара Ратковић 

2. Виктор Михајловић 3/3 3. место похвала / Биљана Савић 

3. Сташа Тасић 4/2 3. место  3. место / Оливера Манић 

4. Лука Стојановић 4/2 3. место похвала / Оливера Манић 

5. Огњен Костић  4/3 похвала похвала  / Сања Ракић 

ЛИКОВНА КУЛТУРА- МАЛИ ПЈЕР 1 - 4. 

 

Р.бр Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи

. 

Наставник 

1. Сара Стојковић 4/1 1.место учешће / Оливера Николић 

2. Василије Тонић 3/1 1.место учешће / Тамара Ратковић 

3. Хелена Тасић 1/3 2.место учешће / Татјана Ристић 

4. Никола Ранђеловић 3/1 3.место учешће / Тамара Ратковић 

СРПСКИ ЈЕЗИК-ГРАМАТИКА 5 – 8. 

Р.б

р 

Име и презиме Разред Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Василије Пантић 5/3 
2. 

место 

3. место / Драгана Нешић 

2. Лука Шемић 5/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 
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3. Софија Ђикић 5/1 
3. 

место 

/ / Татјана Цекић 

4. Лена Миленковић 5/2 учешће / / Драгана Нешић 

5. Лазар Стошић 5/1 учешће / / Татјана Цекић 

6. Нина Димитријевић 5/3 учешће / / Драгана Нешић 

7. Лука Чоловић 5/1 учешће / / Татјана Цекић 

8. Даница Ђорђевић 6/3 
3. 

место 

3. место / Наташа Миоковић 

9. Ђорђе Павловић 6/3 
2. 

место 

2. место / Наташа Миоковић 

10. Матија Тричковић 6/3 
3. 

место  

учешће / Наташа Миоковић 

11. Софија Стоилков 6/3 учешће / / Наташа Миоковић 

12. Нађа Николић 6/3 учешће / / Наташа Миоковић 

13. Лена Јевтић 6/1 учешће / / Драгана Нешић 

14. Јован Стојичић 7/3 
3. 

место 

2. место учешће Татјана Цекић 

15. Селена Јовић 7/1 
1. 

место 

3. место 1. место Татјана Цекић 

16. Марко Максимовић 7/2 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 

17. Даница Живковић 7/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 

18. Мила Стошић 7/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 

19. Милица Никезић 7/2 учешће / / Татјана Цекић 

20. Ирина Милановић 7/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 
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21. Јован Поповић 8/4 
3. 

место 

учешће / Александра Савић 

22.  Милош Станковић 8/1 учешће / / Наташа Миоковић 

23. Анастасија Тонић 8/4 Учешће / / Александра Савић 

СРПСКИ ЈЕЗИК – КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

Р.б

р 

Име и презиме Разред Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Милица Поповић 7/3 
2. 

место 

2. место учешће Татјана Цекић 

2. Неда Вулић 7/3 
3. 

место 

2. место учешће Татјана Цекић 

3. Александар Цветковић 7/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 

4. Николина Митровић 7/1 
3. 

место 

учешће / Татјана Цекић 

5. Анђелија Јефтић 7/3 
учешћ

е 

/ / Татјана Цекић 

6. Јован Поповић 8/4 
3. 

место 

1. место учешће Александра Савић 

7. Лена Петровић 8/2 
учешћ

е 

/ / Наташа Миоковић 

8. Анастасија Тонић 8/4 
учешћ

е 

/ / Александра Савић 

9. Маша Стојановић 8/2 прохо. 1. место 3. место Наташа Миоковић 

10. Калина Миленковић 8/2 прохо. 1 место 3. место Наташа Миоковић 

11. Сара Николић 8/1 прохо. 3. место / Наташа Миоковић 

12. Невена Стојковић 8/1 прохо. 3. место / Наташа Миоковић 

13. Маша Чејовић 8/1 прохо. 2. место 2. место  Наташа Миоковић 
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ГЕОГРАФИЈА 

Р.б

р 

Име и презиме Разред Општ

и. 

Окруж Републ Наставник 

1. 
Вук Стојилковић 8/4 

2. 

место 

3. место / Ђорђе Станић 

2. 
Здравко Младеновић 8/1 

учешћ

е 

/ / Александра Цолић 

3. 
Марко Максимовић 7/2 

3. 

место 

3. место / Александра Цолић 

4. 
Матеја Јовановић 7/3 

учешћ

е 

/ / Александра Цолић 

5. 
Мила Стошић 7/1 

учешћ

е 

/ / Александра Цолић 

6. 
Александар Цветковић 7/1 

учешћ

е 

/ / Александра Цолић 

7.  
Василије Живадиновић 8/1 

учешћ

е 

/ / Александра Цолић 

ИСТОРИЈА 

Р.бр Име и презиме Разре

д 

Општи. Окруж Републи. Наставник 

1. Василије Пантић 5/3 1. место 3. место / Марија Ристић 

2. Матеја Јовановић 5/4 3. место / / Марија Ристић 

3. Михаило Јовановић 6/1 1. место 3. место / Ђорђе Бојанић 

4. Немања Андрејић 6/3 2. место / / Ђорђе Бојанић 

5. Лена Јевтић 6/1 3. место / / Ђорђе Бојанић 

6. Матеја Иванић 7/3 2. место 3. место 12. место Ђорђе Бојанић 

7. Теодорос Душан Диму 7/3 3. место 1. место 8. место Ђорђе Бојанић 
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8.  Мара Златковић 8/1 1. место 2. место 10. место Ђорђе Бојанић 

9. Милутин Гашевић 8/2 1. место 3. место 7. место Ђорђе Бојанић 

10. Марта Вукашиновић 8/1 2. место / / Ђорђе Бојанић 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК  8. 

1. Калина Миленковић 8/2 1. место 2. место учешће Ивана Стефановић 

2. Петра Стојиљковић 8/3 2. место 3. место  учешће Ивана Стефановић 

3. Николина Станковић 8/3 1. место 1. место учешће Ивана Стефановић 

4. Исидора Анђелковић 8/3 1. место 1. место учешће Ивана Стефановић 

5. Здравко Младеновић 8/1 3. место / / Ивана Стефановић 

 

МАТЕМАТИКА 5 - 8. 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општи. Окруж Републи. Наставник 

1. Матеја Костић 5/3 учешће / / Драган Стојановић 

2. Бранко Накић 5/2 учешће / / Драган Стојановић 

3. Данило Кожовић 6/3 3. 

награда 

учешће / Драган Стојановић 

4. Страхиња Перић 6/2 похвала учешће / Снежана Петровић 

5. Илија Стојановић 6/1 учешће / / Снежана Петровић 

6. Вељко Маринковић 6/1 учешће / / Снежана Петровић 

7. Јован Стојичић 7/3 
1. 

награда 

2.наград

а 

3.награда Драган Стојановић 

8. Милош Станковић 8/1 
1. 

награда 

2.наград

а 

/ Снежана Петровић 

9. Димитрије Николић 8/2 учешће / / Снежана Петровић 
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МАТЕМАТИКА – „МИСЛИША“ 1-8. 

Р. 

бр. 
Име и презиме 

разре

д 

Место/награда Наставник  

1. Лена Јанићијевић 2/3 похвала Снежана Петровић 

2. Милош Станковић 8/1 2. награда  Снежана Петровић 

ФИЗИКА 6 – 8. 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Јована Дробњак 6/2 3. 

награда 

/ / Југослав Ђорђевић 

2. Јован Стојичић 7/3 1. 

награда 

1. награда 3. 

награда 

Југослав Ђорђевић 

3. Милош Станковић 8/1 2. 

награда 

2. награда / Југослав Ђорђевић 

БИОЛОГИЈА 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Тара Стојановић 8/2 3. место 3. место 3. 

награда 

Данијела 

Лазаревић 

2. Страхиња Ракић 5/3 3.место 3.место / Данијела 

Лазаревић 

3. Милица Тонић  5/1 учешће / / Данијела 

Лазаревић 

4. Калина Миленковић 8/2 учешће / / Данијела 

Лазаревић 

5. Сара Николић 8/1 учешће / / Данијела 

Лазаревић 
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6. Вера Петровић 8/2 учешће / / Данијела 

Лазаревић 

ХЕМИЈА 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи. Наставник 

1. 

Душан Диму Теодорос 

 

7/2 1. 

награда 

1. место 

2. награда / Mилена Станковић 

2. 

Филип Радовић 

7/3 2. 

награда 

учешће / Mилена Станковић 

3. Николина Митровић 7/1 учешће / / Mилена Станковић 

4. Милица Никезић 7/2 учешће / / Mилена Станковић 

5. Емилија Веселиновић 7/3 учешће / / Mилена Станковић 

6. Данило Блажић 7/3 учешће / / Mилена Станковић 

ЛИКОВНА КУЛТУРА  Мали Пјер 5 – 8. 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општ Окруж Републи. Наставник 

1. Михајло Стојановић 6/4 3.место / / Ивана Вујић 

2. Даница Ђорђевић 6/3 2. место 2.место учешће Ивана Вујић 

3. Лена Петровић 8/2 1.место 1.место учешће Ивана Вујић 

 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ-  ЏУДО 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Првенство Ц.Србије Републи. Наставник 

1. Мара Рашић 8/1 1.место 2.место Душан Филиповић 

2. Лука Шемић 5/1 1.место / Душан Филиповић 
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ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ- ПЛИВАЊЕ 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општинско и  

окружно 

Републи. Наставник 

1. Чарна Марковић 2/3 1.место 3.место Димитрије 

Станковић 

2. Страхиња Ракић 5/3 1.место учешће Димитрије 

Станковић 

3. Петра Живковић 5/1 1.место 2.место Димитрије 

Станковић 

4. Јаков Ристић 2/2 2.место / Димитрије 

Станковић 

5. Петра Стојиљковић 8/3 2.место / Димитрије 

Станковић 

6. Дарко Тасић 8/1 2.место / Димитрије 

Станковић 

7. Матеја Анђелковић 5/3 3.место / Димитрије 

Станковић 

8. Искра Секулић 6/4 3.место / Димитрије 

Станковић 

9. Данило Кожовић 6/3 3.место / Димитрије 

Станковић 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ-СПОРТСКА ГИМНАСТИКА 

Р.б

р 

Име и презиме Разре

д 

Општинск

о и 

окружно 

Међуокру

жно 

Републи. Наставник 

1. Сташа Тасић 4/2 1.место 2.место учешће Димитрије 

Станковић 

Сташа Тасић 4/2, Даница Петровић 4/2, Леонора Пејчић 4/1, Наталија Стојковић 4/1 – 3. Место у 

екипној конкуренцији (општинско и окружно) 
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ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ - АТЛЕТИКА 

Р.бр. Име и презиме Разре

д 

Општинск

о и 

окружно  

Међуокру. Републи. Наставник 

1. Андреј Тодоровић 5/2 1.место 2.место / Димитрије 

Станковић 

2. Лазар Стошић 6/2 2.место / / Димитрије 

Станковић 

3. Николина Стојановић 5/1 1.место 2.место / Димитрије 

Станковић 

4. Нина Милићевић 6/2 3.место / / Димитрије 

Станковић 

5. Лука Миловановић 6/2 1.место 2.место / Димитрије 

Станковић 

6. Новак Славковић 6/1 1.место 1.место учешће Димитрије 

Станковић 

7. Вељко Сретић 6/1 1.место / / Димитрије 

Станковић 

8. Стефан Дурлевић 8/1 1.место / / Димитрије 

Станковић 

9. Лука Смиљковић 8/3 1.место / / Димитрије 

Станковић 

10. Вук Цекић 7/1 1.место / / Димитрије 

Станковић 

11. Алекса Павловић 8/1 1.место / / Димитрије 

Станковић 

 

ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА „ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ“ 

Р.бр. Име и презиме  Разре Општи. Окруж. Републи. Наставник 



Летопис Основна школа „Бубањски хероји“  2023/2024

 

94 
 

д  

1. Андреа Стојанић 5/2 учешће / / Татјана Зец 

2. Бранко Накић 5/2 учешће / / Татјана Зец 

3. Илија Петковић 5/2 учешће / / Татјана Зец 
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МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 

Наша школа дуги низ година остварује успешну сарању са руском школом из града Шуја. Ове 

године у оквиру ове сарадње објављен је зборник радова „Славенски мозаик“. У зборнику се 

налазе радови наших ученика који су преведени на руски језик. 

 

У руском граду Шуја је представљена збирка  радова „Словенски мозаик”. 

Заједнички руско-српски зборник „Словенски мозаик“ сачињен је од креативних радова 

ученика основне школе број 11 из Шује Ивановске области, основне школе «Бубањски 

хероји» из Ниша и специјалисте за балканске теме. 

Радови су посвећени проучавању историје, културе, језика и народне уметности словенских 

народа од давнина до данас. Публикација је намењена ученицима школе и свим заљубљеницима у 

историју и културу словенског света. 

О припреми зборника у протекле две године и стваралачком раду ученика говорили су 

наставница руског језика и руководилац методичког друштва наставника хуманистичких 

предмета Наталија Ширшова, и руководилац школског руско-српског клуба Александар 

Муравјов. 

Директорка школе Елена Борисовна је истакла јединственост сарадње  школе са школом 

„Бубањски хероји“ у граду Нишу. 

Наш рад не би бип мпгућ без наших кплега прпфеспра истприје и српскпг језика – Наташе Миоковић, Марије 

Ристић, Александре Савић и њихових ученика из ОШ „Бубањски хероји“. Велики допринос овој сарадњи  дали 

су директорка наше школе Верица Раденковић и историчар Ђорђе Бојанић. 
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ЛЕТОПИС ОШ „БУБАЊСКИ ХЕРОЈИ“ ПРИРЕДИЛА НАСТАВНИЦА СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

АЛЕКСАНДРА САВИЋ. 

НИШ, 2024. годинa 


